



黄梅绽放“明日之星” 同台竞演“声”生不息

星报讯(记者 吴笑文)《天仙配》《小辞店》《陈州怨》……一段段黄梅戏经典唱段,黄梅名家师生联手赢得台下阵阵掌声。通过对跨越两省三市六所院校近200名学生历时四个月的层层选拔,日前,首届全国高校黄梅戏专业“明日之星”嘉年华颁奖晚会在安徽省黄梅戏剧院好人剧场举行。



“明日之星”闪耀舞台

2023年9月,由央视频CMG戏曲、安徽省教育基金会、安徽省黄梅戏艺术发展基金会、黄冈师范学院共同主办的“首届全国高校黄梅戏专业‘明日之星’嘉年华”竞选活动正式拉开帷幕,这是一次专为在校黄梅戏专业学员举办的专业竞选。本次活动共有来自安徽、湖北两省,合肥、安庆、黄冈三市,安徽艺术职业学院、安徽艺术学院、安徽黄梅戏艺术职业学院、安庆师范大学、黄冈师范学院、黄冈艺术学校六所院校近200名学生报名参加。

经过初评、终评及专家考评等环节,最终角逐出20名“明日之星”(男女各10名),圆满收官。当晚,“明日之星”带来了《打猪草》《小辞店》《夫妻观灯》等黄梅戏经典唱段,长水袖、挂画等身段表演都尽显功底。周珊、刘国平等黄梅名家倾情助阵,师生联手演绎,有滋有味。

为新秀搭台“声”生不息

黄梅戏作为中国优秀传统文化的重要组成部分,具有独特的艺术魅力和深厚的文化底蕴。

本次活动举办为黄梅戏专业学员提供了一个展示才华、交流学习的平台。同台竞技中,学员们的表演水平得到了显著提高,在相互学习、借鉴中进一步提升自己的表演技能和艺术修养。许多学员表示,通过竞选活动,他们更加深入地了解了黄梅戏的艺术内涵,对自己的业务能力有了更清晰的认识。

安徽省黄梅戏艺术发展基金会理事长、黄梅戏名家蒋建国表示,本次黄梅戏嘉年华活动,不仅展示了学员们的才华和风采,也增强了社会对黄梅戏文化的关注和认同。同时,通过活动也让大家对各院校的师资力量、艺术教学水平,以及学生的综合素质有了更加全面的了解。未来,主办方将继续加强与各院校之间的交流合作,通过各种渠道宣传黄梅戏嘉年华活动的宗旨和意义,确保黄梅戏“明日之星”嘉年华活动持续开展。“我们将不断总结活动经验,不断完善活动规则和流程。也将积极拓展参与范围,进一步激发全国高校黄梅戏专业学员的学习兴趣,增强他们的历史使命感与责任感。”

滁州发出首批土地承包不动产权证书

星报讯(记者 唐朝 实习生 张家洛)近日,滁州市首批农村土地承包经营权不动产权证书在明光市柳巷镇柳巷村颁发,滁州市自然资源和规划局及明光市自然资源和农业农村部门有关负责人向柳巷村6户村民颁发了标有“土地承包经营权”字样的不动产权证书,标志着农民的承包地有了“二代身份证”,开启了农村土地承包经营权纳入不动产统一登记的序幕。

土地承包经营权不动产权证的“首发”,标志着滁州市土地承包经营权正式纳入不动产统一登记。据了解,今年以来,滁州市自然资源和规划局同农业农村部门协作,积极推动农村土地承包经营权纳入不动产统一登记工作。其中,明光市作为滁州市试点,通过共享成果资料、升级系统平台、梳理整合数据,多措并举走出了一条明光特色的农村土地承包经营权纳入不动产统一登记之路。

合肥金寨南路高架肥西段即将通车

星报讯(记者 王珊珊 实习生 凌文婷)近日,合肥金寨南路快速化改造(望水路-站前路)进入沥青铺设阶段,这也意味着金寨南路高架肥西段即将通车。

据了解,金寨南路快速化改造(望水路-深圳路)工程北起引江济淮工程高架,南至深圳路,是连接合肥市重要南北向快速路。

主路设计速度80公里/小时,道路红线宽度55米至70米,全长约6.56公里。道路采用沥青混凝土路面,双向六车道。

金寨南路快速化改造(望水路-站前路)道路建成通车后,从肥西城区开车到合肥市中心只需半小时,将大大缩短市民通勤时间,缓解区域交通压力。

合肥古琴学会换届大会圆满举行

12月23日上午,合肥市古琴学会换届大会暨第二届第一次会员大会如期召开,会议选举产生新一届学会理事会、理事、会长、副会长、秘书长、副秘书长等。合肥市民政局社会组织处程云处长、中国琴委会池颖副主任等领导出席大会。

据会议透露,合肥古琴学会成立于2018年12月份,目前拥有会员近200人(单位),五年来该学会开展了“江淮琴人音乐会”等具有全省影响力的各种活动50多场;举办了走进高校、中小学古琴讲座培训活动20多场。

2020年,合肥市古琴学会被国家文化部人才中心授予合肥古琴考级中心。

12月23日上午,合肥古琴学会第二届第一次会员大会圆满举办,王传安连任学会会长。合肥市民政局社会组织处程云处长在会上表示,合肥市古琴学会是具有广泛影响力的社会组织,为合肥古琴艺术推广发挥了重要的作用;希望新一届学会领导班子要适应新的形势创新办好学会,加强学会党的建设,服务好合肥文化建设发展。 秦轩

广德法院：“零距离”庭审观摩 “沉浸式”以案释法

近日,广德市人民法院公开审理了广德市人民医院原门诊部主任申某涉嫌受贿一案,该市卫生健康系统120余名干部职工到庭旁听庭审,零距离接受警示教育。

据公诉机关指控,2010年初至2022年10月,被告人申某在广德县(市)人民医院检验科、门诊部工作期间,利用其在医疗试剂耗材方面申报采购的申请、建议、推荐、结算等职务上的便利,多次非法收受、索取他人财物共计人民币167.75万余元(其中34.53万元系犯罪未遂)。

庭审过程中,在审判长的主持下,经过法庭调查、法庭辩论等环节。旁听人员认真聆听,直观了解被告人犯罪过程,深刻感受法律权威与公正,目睹违法违纪惨痛后果。

此次庭审旁听活动既是教育也是镜鉴,有利于引导旁听人员增强纪法意识,提高拒腐防变能力,做到知敬畏、存戒惧、守底线,切实做到“审理一案、教育一片”的效果。 胡庆薇 曹开发

长丰吴山镇：小网格助力乡村振兴

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 刘晶晶)近年来,长丰县吴山镇岗楼村积极探索实践乡村治理“网格+”模式,强化网格员的责任,把网格员培育成乡村振兴“领路人”,为乡村振兴增添新动力。

网格员变身“预警员”,筑牢防返贫底线。吴山镇岗楼村有15名网格员,在网格内核实村民的收入、支出状况,“两不愁三保障”及饮水安全等信息,及时进行防止返贫动态监测,防止返贫致贫的现象发生。

网格员变身“宣传员”,成为政策传声筒。吴山镇岗楼村网格员用群众易于接受的“方言”方式传播到每一户村民家中。

网格员变身“保洁员”,助力农村环境整治。网格员对各自包的村民组进行全面排查,发现环境问题及时拍照上报,村委会统一安排处理,共建美丽乡村。截至目前,岗楼村在网格员协助下已化解6例矛盾纠纷。网格员在调解村民矛盾纠纷、构建和谐村庄中发挥着重要“连接器”的作用。

绩溪县临溪镇：医保缴费手把手 志愿服务显真情

近日,绩溪县临溪镇孔灵村新时代文明实践站,组织志愿者开展医保政策入户宣传,推动全村医保征缴快推进、全覆盖。

“真是太方便了,听朋友说可以在手机上交医保,正为怎么操作而烦恼,没想到志愿者上户教我操作方法,为你们的工作点赞!”绩溪县临溪镇孔灵村江邦尧说道。不少老人和江邦尧有着相同的感触,现在缴费期内,通过手机上的安徽税务社保缴费即可随时随地实现社保掌上办,既不用跑路,也不用多等待,办理效率大大提升。

“孔灵村召开医保征缴工作推进会,明确目标任务,落实责任到人,全力推进医保收缴任务清零,确保全民参保实现全覆盖。”孔灵村党总支书记盛海燕介绍道。 刘加乐 曹开发



12月22日,合肥市瑶海区铜陵路街道辖区合肥市蚌埠路第四小学开展“浓浓饺子情 暖暖冬至情”迎元旦活动,20多名特殊儿童及家长参加了活动。活动通过亲子活动、普特融合等方式,展示特殊儿童和正常儿童一起成长,迎接新年元旦的到来。 吴兰保 梁斌